
 

 

 نقاط (   4)    1التمرين رقم  

 أحط بدائرة كل إجابة صحيحة 
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   يساوي  aإذا كان  12يقبل القسمة على  344a6العدد 
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21  خارج القسمة الإقليدية للجذاء 3127  هو   6على   −9

 

0 309 613 

 

حيث رقم  X=aaa6المخالف للصفر و العدد  aليكن الرقم 

 ,  aعشراته و مئاته و آلافه يساوي 

 X ل القسمة على يقب 
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 نقاط (   6 )   2التمرين رقم  

 أوجد المجموعات التالية  
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5.285714mحيث    nو  mنعتبر العددين  (2 1.714285nو     = = 

 mبعد الفاصل في الكتابة العشرية للعدد   5482حدد الرقم الذي رتبته  (أ

 nو  mأعط القيمة التقريبية  بثلاثة أرقام بعد الفاصل للعددين  (ب 

 5.285714و   5.285714و   5.285714رتب تصاعديا الأعداد  (ت 

إذا علمت أن  mثم استنتج  قيمة العدد   m+nأحسب  (ث 
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 نقاط (    4)   3التمرين رقم  

 

عددين حقيقيين   yو  xالتاليتين حيث   Bو  Aلتكن العبارتين  
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3 3.14 3 2.86        3 1.4
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A x B y  = − − − − + − = + − − −   
 

  Bو   Aاختصر العبارتين   1)

إذا  علمت أن   Aأحسب  2)
5

2
−= x 

xأحسب  3) y−  3إذا علمت أن 2A B− = + 

 نقاط (    4)   4التمرين رقم  

3نعتبر العددين الصحيحين الطبيعيين    2a p= 9و   + 5b p=  عدد صحيح طبيعي.  pحيث   +

3aاحسب  -1 b− 

 .   bو   aقاسما مشتركا لـ   dليكن  -2

3aقاسم لـ   dبين أن   -أ b− 

 dاستنتج قيمة العدد  -ب 

 أوليان فيما بينهما.  bو   aبين أن  -ت 

 نقاط (    2)   5التمرين رقم  

 
ABCD   مستطيل بحيثAB=2cm   وAC=4cm   وI  منتصف[BC]  )الأبعاد على الرسم غير صحيحة ( 

تقطع   IDو شعاعها  M. الدائرة التي مركزها  Mفي نقطة  (CD)تقطع  Bو تمر من   Dالدائرة التي مركزها 

(CD)   فيK   وL   حيثK  تنتمي إلى القطعة[MD] 

    (D,C)في المعين  Lو   Kو   Mو   Cو  Dفاصلات النقاط  معللا جوابك حدد 
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